

- 池田大作思想研究青年論壇... 2版
- 鼓笛隊參加嘉義國際管樂節踩街嘉年華..... 3版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

信心不是取決於年齡，而是以「更進一步」的氣魄，與「堅持不懈」的行動來決定。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行
 ■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

中國文化大學池田大作研究中心盛大舉辦 第8屆池田大作思想研究國際青年論壇

12月17日，中國文化大學「池田大作研究中心」以「21世紀的青年——和平、文化與教育」為主題，在該校曉峯紀念館國際會議廳盛大舉辦「第8屆池田大作思想研究國際青年論壇」。這是距2019年的第7屆，大家超越疫情、睽違3年再次舉辦青年論壇。此次，共有來自臺灣大學、中山大學、清華大學、淡江大學、中國文化大學等校之碩博士生，就COVID-19、俄羅斯入侵烏克蘭、SDGs、經濟、和平、教育等議題分別發表了7篇研究論文，探討如何以池田先生之和平共生思想來



「第8屆池田大作思想研究國際青年論壇」在文大曉峯紀念館國際會議廳盛大舉行

面對各種課題。當天，雖然寒流來襲，仍不減文大師生及創價代表共100多人踴躍參加的熱情。

開幕式中，校長王子奇致詞時，說：「很高興看到這麼多大學青年將和平的思想延伸到經濟、環境永續、教育，甚至是新冠病毒、烏俄戰爭等各類議題進行研討。」他殷切期許學生們透過對話、交流，激勵出不同領域間都能為人類的和平與進步，提出更好的想法與實踐。

1994年，該校董事長張鏡湖博士與創價大學創辦人池田大作先

生，於日本福岡初次會面後，兩人在東京等地多次會面，不僅締結了兄弟般的深厚情誼，更開啟兩校間的綿密交流。

2003年，在張董事長的支持下，該校成立了全台第一所「池田大作研究中心」，每年舉辦「池田大作和平思想研究國際論壇」、「國際青年論壇」，明年即是該中心成立20週年的佳節。對此，林鈞理事長致詞時表示：「這段歷程一路走來衷心感謝林彩梅前校長為此投注了最大心力，並向參與其中每個人的尊



文大校長王子奇(右)頒贈感謝狀給創價，林鈞理事長代表接受。

貴付出，致上最誠摯的感謝。

為祝賀論壇成功召開，該研究中心名譽主任池田博正特地捎來書面賀詞，由執行長林廷鋒代為宣讀。(賀詞內容請參見第4版)

看到青年學生認真參與論壇的姿態，擔任評論人的研究中心主任李彥良、高雄師範大學教授劉廷揚、文大教授許重博等人都給予高度肯定，期勉他們都能成為播撒池田先生人本理念的和平種子，為人類幸福奉獻心力。

(相關新聞，詳見第2版)



台大會計所劉議鎔發表研究論文

創價鼓笛隊獲邀參加 嘉義市國際管樂節踩街嘉年華

鼓笛隊連續16次應嘉義市政府邀約，於12月17日參加2022「嘉義市國際管樂節」最受市民喜愛的「管樂踩街嘉年華」遊行表演。

此次，創價特地由台北天使、高雄天使及台中華陽等3支鼓笛隊一共89位成員組團，與43支來自國內外的知名管樂隊伍，包括日本專修大學玉名高校吹奏樂

部、台北市建國中學樂旗隊、台北市立景美女中樂儀旗隊……，從中央七彩噴水池出發，沿路吸引無數民眾駐足觀賞。

鼓笛隊以亮眼、嶄新的服裝，儘管雨勢陣陣，仍不畏嚴寒及下雨，神采奕奕地踏開步伐、高奏〈SGI頌〉等樂聲，讓充滿希望與幸福的樂音，響徹整座城市。



「希望大家以明朗笑容、優美舞姿，向民眾傳遞勇氣與希望的訊息」，林鈞理事長特別捎去鼓

勵口信勉勵大家：「與良師、益友一起前進，建立良好友誼，一同邁步於勝利人生。」